

NEWS RELEASE

2024年1月25日 オタフクソース株式会社

「オタフクソース ミニチュアチャーム」 ガシャポン®に初登場

~「お好みソース」など全6種!当社ショールームや OKOSTA でも販売~

オタフクソース株式会社(本社:広島市西区、代表取締役社長:佐々木 孝富)の主要商品のミニチュアチャームが、株式会社 バンダイ (本社:東京都台東区、代表取締役社長:竹中 一博) が展開するガシャポン®^{※1}に初登場します。

当社の商品 5 種と、主に飲食店にて使用いただいている「ソースポット」を再現し、「お好みソース」「焼そばソース」「だしと醤油のきいたたこ焼ソース」は、袋の中のソースボトルも忠実に再現。大容量ボトルの「お好みソース 1150g」、「お好み焼こだわりセット 4 人前」、「ソースポット」はヘラが付いたダブルチャーム仕様になっています。

ガシャポン®の「オタフクソースミニチュアチャーム」を手にされた方に、思わずお好み焼・焼そば・たこ焼を食べたくなっていただけることを願っています。



- *最新の情報・詳細はガシャポンオフィシャルサイト内の商品詳細ページをご確認ください。 https://gashapon.jp/products/detail.php?jan code=4570118028419000
- *掲載している写真は、実際の商品とは多少異なる場合があります。
- *本品は食べられません。

【商品概要】

●商品名:オタフクソースミニチュアチャーム ●種類数:全6種 ●価格:1回300円(税込)

●発売日: 2024年1月第4週から順次

●販売場所:全国のガシャポンバンダイオフィシャルショップ、玩具売り場・量販店・家電店などに設置されたガシャポン自販機シリーズ、

オタフクソースショールーム(東京・広島)・OKOSTA

●対象年齢:15 才以上●生産国:中国●商品素材:【本体】ABS【マスコット】PVC、ABS【本体(袋)】PP

●発 売 元:株式会社バンダイ

※1 「ガシャポン」は株式会社バンダイの登録商標です。

※2 開封すると元の状態には戻りません。

※本件は、大阪商工記者会、広島経済記者クラブに同様の資料を配布させていただいております。

本件についてのお問い合わせはこちら

オタフクホールディングス株式会社 広報部 宮崎・小原 〒733-8670 広島県広島市西区商エセンター7 丁目 4-27 TEL:082-553-9961 MAIL:ota-pr@otafuku.co.jp

